qé&ﬁ@FowpiméwﬁMETWF
| EOMETRIA V2 ||

éﬁ( P R Sna Clona Aol 4 $ 4 da
T o = 9 |4 0o
Yokt o Qk 1 XAX =0 : (O[r«g
7 2 2 olz2|l
:tg?'(‘Q, +Cl..z+3l3+ 4 AqAz =0
a, =" 2 3< o0
St A ] eks
{ 00 o
Olop = Olrz - 4.0, = -3 <O
0|2 | to
| O Qoo Oy @,
{n, = 4+ flas = =38 <= @ - .

7“"\‘“{ e ; el 1 dam’hta None
7 proieihva

=>  Hwahbea (L,3) —  pank dlcha |
x»\ Ascvh,\ﬂrv'tﬂ QL’ g\,o 4 (4-12) ) ﬁu -(\
o Veak  Co intglon, o poiany rers)

=? Q A t g I‘ P%oeﬁ (.. d e £ w V)\‘ (o - G‘E‘g*)u 5‘\//}")1"\‘5”}%
(o dug folile ; Mom R igotof

*)
Dthrime ninmome 14 Cerrdeo Cx v modo olrehp -
G") W\ ?mnﬂ‘ C 4 dhttmaan g [310,31;310,9(3] A
Come leThwore Qe bz i o @l oo .
Pl patnl  Conispovalealy 2 (s ‘W Tw:
2% pvwx/l{ Mvprt) pn' Ao=0 . BM \ fw

Cotoms Ok nmme Wnle )

(2o OlL, O, D(z) L —0 —
056y o ;
I

Coep 0, Aa X 3) ( 0

Mo, dlade (e Aoo € nom Mingobre | 4 ha

X <



-1 6 o o
4 Shiso Wnaxio wn B = ( , lT_
00

(\7(0 d(“XQx;) 9 _ = 0 v M #g
|
m,

l
Mg A, + Mg dg M, 0l = O ¥ m 3o
=7 OL("-:Dl-z:Jigzo ¢ Ao Mn'lywgo , Fo

=y CG=[4,0,0,0] , 05%Wa '{(".__‘f__—"' 124

[ cio™ 45 pokun b At 0Sfrwomalo che  Gof =0 T=<133]
¥y

e

o
(4]

e S

Frwvolta NouWamo (vt fewlo... ) QB %tmz«&J

——

a pl/wx/fri t@u/\ooﬁicl < , a/V]\www‘l-c, 29 t‘do%o(»(olc

tpuonlite (A vea q('\(o\a, nigedo ) . IC tombro

J&’W'LCO\('Q C| = Q: E‘Ll 0/ O/OJ f
0
0
0
(o]

Qd

OW—(W{MQ Wen Cﬁﬂ_‘m -’:1_0__\[-(, Bl vesli'ce V = O , Come
< Swhits Wy,

Notne (he Qa4 Qg\ QQ M,_wm Lo Al Sga
Comita oM inpwito By Qe+ (4 Covo

Como oxintelito mine | ¢ B & 14
Comtbsywio Mpprrente d« @ A, Qg » wsk da V,

P\ .

XXX =7



Govterno WE‘;:ES%Q

condolta ol U

XXX ~3



¢ Ro fé,vw/‘am oL pam/\oaﬂ\ w§hs

k3

l
|
) (o + \/+2 Clex -2 )t /h(:x-f"/ SE ROy ‘7?]“0
|

ok amo c& , “’Lfo‘“@‘" forma

QJN,(} wc\glrxd\& ol ﬂ&fao

P E——— —

({Jr/g)g( + 6{+/Ie)7 + ({f/k)zz

=2 (t-2)x - 2(1+&)T =79

= \/f - \A\\\v / \ - h\/;«—\ (
Q/ 8 Q s’«:——'—i
i 60

IR P

0 A oo\ ¢ A 4 o0o0 %F
411 o\oﬁp A}\ﬂ? A 4 eyo |¢ Y(A) = 3

A=
] o ‘
‘ .o 0o 1,0
Aoa T fM
Vinkice ¢4 © -1\ [ A 0
14 00 || |- [° o oA = 0
o0 L o [\ ? Aoz 0
—( O 0 —( e 2 0
-, (M ’Mo '{“0(5:. (0]
=) ‘-V . - " (v *
['LJ 'l_ ) o) ) ’Ll L V2 Propno Aos € en
e - ‘ fhwgq@i\g )

In clhvo W 0do I‘&W\,{VM

A p 23 + 1 €
Y

— 5 . e )
lfa'lr() +Lr —-(2—.{_‘)2:0 gy M G\,O)-'\)

Eil—flo',“‘]

XXX 4



SN

) Ma@gww
Lo D(Q«H(?f 1 ~22 = ©

- 2 7 3
R e L A e R e A

\\{’\f'\\/ X L
(e =1) (z-1)°
= Z2e 7 . 2 ]
(a1 4 e@0c2 =0 |
=9 Al P‘A/h/h A wifa 5_4/&!1_? 4 ha we a@_{gmd@

¢ mdwitemeke e 4fna d tenlyo G (4,0,1)

2 YAQaon R=Vz2 |
In wodo (Mol Qo £ a p%M«' venld : 0 (0,0,0)€ Qg

A= 0 ! -»0;‘—, -1 00 i
rEk 28+ Ov= 4], (ol *t] 00
- \:,0,0 | ' -1 o -t 00
\ /A’ — — ! 0 |\ .7
e TR - o +(“‘)\ ‘ = -2 )
o onita o anls NP e | ]
\m\mn%mw [wL P, < -1 vy 6) < 0
L %wﬁ /ITVJ » .
d\( (,d‘n/{ymw:c\ fr,uwvi\o %{aﬁ No voto . {
f\\_’/\-
Ghebirnmo K €7
0 -1+ a ~1-R
A& - Lt L« o a
(8] - %) / - \/ -0
A+
-4 -4
O a4
I o -

XXX =



G e .

60
wq“, { - m LL (= (R )(1- Ie}}
|y — =

N\

J;Qw = (1+% )(i ”2}4

£ 0 ~14% -1-2 Sarrus
0L = ('L'('h) -4 1th 0 =
,/“\/M

-2 O A-r. |

L A-n)?
AM

(141 ) [—amf - (—nw)zu-&-)]

=-(1+R) [ (1+ &) + (/L-n,)z] =

T - (14k) %’L+’5’rz+3\/h+\f&2
“'4—\5%+3A¢7 ,12%

.

- ~(1+/\L)§ 2 4 6&7} = ~—264+’Z)(“3‘2);

4 Coptoolile delta Acsiicsiome:  [A = 1, HWL

Ruadn'the degenod . Bzt (e 2= +1 )

3
(‘ ’\in) 5 ha ‘I
ke le Acnliomp
Qoo = O Aoz 2 -2 00
2 0 o 0 r(ﬁ_‘)zg
° o220 o0
() oo 2

%o Walka Qi v Glondro s Vg e % -2,z D,z 0 H)

=5 Vco:[ojo,i,o] =Y, X L



2

K4 -
1'27/&‘\,)\'0%‘(- .-l(_d'l-'&@ rO} 2 =21 = O
]
/.
A

N ™
- N

(.}..\ & h‘SOLU( A V=0
L)} .{'W'UMWV\A'& { ():

o 0 P
ﬂmr)o/h( FO:':F':FQ';']-*B:O

M F(dlg=2y ) =0

Ahqh(ﬂ\'wmo sl Cem . Yhionk o Zgw [?@vawdb\

o AM,) . Pary e =i} 4 ha Olop -::{,
0L <ol => pabateide Ml
4
8 0 -1
Ac= [ 20,0 | =7 3‘2“12' 22 =0
_‘_)\2 g \% g ( 8 M fsrnmg ComnniiA |

A4 M Pm&/boCo(de A rofbanomg

Zz
i &
- —p
4 1 - y

]

= '“‘\w//r\/_ -
Se MR -1, 1 <o -g4<m  «a pudlhia
Q(‘A(Nd\“ LF\F\Z( Gl SO & < -4 _— P[,( Vyé\-
W ' L - > 1 tpu/fo__O({C(
S 045 anmud @WM/P,’Q (/é/)( O c Q ,’P%D('oioz'?
C qunanthe a @ renls (améizvl‘«/}’fg;‘..)
‘& “Ppute A0 woalv Che g’

Otbg = 4 <4 > /L{“'L = 2 % 0
Oy = (€M) (1) = 4L -R% <O

=\ {

Qoo < Udcxiq,)l(j M) S 0 + + =+ Mon <
Y > Q ' Zq_ﬁ(ajﬁ/‘-ew‘}f\ A nec elodSoinle
n T\EiDl{ﬁ'?rfno

TR sy ~3



———

Yo ova \;Ol <Ok

SRR

?

' 4 K
ﬁw . ({"’M)CCX(—(-&Q)-I-C(—’?Z)Xg:Q
DZQCO
) 1-R 5 0

-— y - /; g |
t t tho IVMM%'hA\A a

=>  ellessoide Q pung Mol

0.
L 4

(-]

2y
= { Mk L+t yo
1-R <o

Cro Yool =5  Tpalholslde A hea
Ca e v’mldc, Mm “«%O’H)

Remyiemcindo -
[ Riading O e P
Lo K ap avv o Sme ]
rot U < o bk o2k

i\

a Pl (pllodice |

X::\)&ow fpuloalico \

1o

ip%g(@(n\(

dosde 1 R

fo (.0[(
555 T

(d¢ mvoluNone

ctlondre

pranlpolle

R (JW)PVI'U‘T{ Yne hala

fpzo Mo Lo enbe : zgjfz,\
Nan & ue Conpogels(®

odella Claag Rla R amme

proie Nvet ¢ OL“—\\n(

XXX —p




